
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму Зв’язки з громадськістю другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне 

управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та 

адміністрування, розроблену робочою групою кафедри публічного 

управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії 

Посилення динамічності змін у всіх сферах людської діяльності 

викликає потребу у постійному пошуку нових форм і методів 

цілеспрямованого впливу на суспільні процеси з метою надання їм 

необхідної спрямованості. Підготовка фахівців за спеціальністю 281 

Публічне управління та самоврядування є одним з важливих напрямів 

забезпечення державної служби кваліфікованими кадрами, оскільки вона 

передбачає набуття необхідних компетентностей для виконання управлінських 

функцій в організаціях публічної сфери. 

Перелік та зміст компонент освітньо-професійної програми Зв’язки з 

громадськістю, за якою здійснюється підготовка здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне 

управління та адміністрування в Полтавській державній аграрній академії, 

відображають затребувані компетентності фахівців у сфері публічного 

управління та адміністрування. Представлена ОПП розроблена з 

урахуванням сучасних вимог до професійного рівня публічних службовців, 

спроможних розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного 

управління та адміністрування, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Її 

зміст ґрунтується на врахуванні інтегральної, загальних та фахових (які 

включають визначені стандартом вищої освіти спеціальності й визначені 

ПДАА) компетентностях, необхідних для підготовки висококваліфікованих 

публічних службовців. 

Обов’язкові компоненти ОПП Зв’язки з громадськістю у повній мірі 

забезпечують програмні результати навчання. Співвідношення обов’язкових і 

вибіркових компонент відповідає нормативним вимогам. Вибіркова складова 

ОПП забезпечує можливості здобувачам вищої освіти набувати додаткових 

різноманітних навичок, поглиблювати професійні знання у межах обраної 

освітньої програми та здобувати додаткові спеціальні компетентності тощо. 

Ресурсне забезпечення реалізації освітньої програми (кадрове, матеріально- 

технічне, інформаційне та навчально-методичне) знаходиться на високому 

рівні. 



 

На основі двосторонніх договорів між Полтавською державною 

аграрною академією та закладами вищої освіти України реалізуються 

програми академічної мобільності. Міжнародна кредитна мобільність 

забезпечується відповідно до підписаних міжнародних угод та меморандумів. 

Вважаємо, що подана ОПП Зв’язки з громадськістю для здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне 

управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та 

адміністрування відповідає встановленим вимогам, тому її можна 

рекомендувати для застосування в освітньому процесі Полтавської державної 

аграрної академії. 

Завідувачка кафедри публічного 

управління та адміністрування 

Сумського національного аграрного 

університету, доктор економічних наук, 

професорка 

 

Олена СЛАВКОВА 


